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CCOOMMUUNNEE  DDII  CCIIVVEEZZZZAANNOO  

PPRROOVV..  DDII  TTRREENNTTOO  

Prot. N. 11334/II.3                                 Civezzano, 10  dicembre  2020 

 

        Gent.ma Consigliera  

        ANGELA CAGOL 

        Spedita via pec 

 

        Gent.ma Presidente del Consiglio 

        ANTONELLA ZUCCHELLI   

          Spedita via pec 

      

 

Oggetto: risposta scritta ad interrogazione Prot. 0010707/2020 di data 25/11/2020. 

 

L’istituzione delle Commissioni Consiliari da voi richieste non trova il nostro parere 

favorevole poiché andrebbero ad appesantire inutilmente le pratiche amministrative rallentando 

procedure già fin troppo burocratizzate su tematiche che in alcuni casi trovano già spazio di confronto 

tra minoranza e maggioranza in altre sedi. 

Nel primo caso si specifica che il bilancio, in quanto materia di deliberazione del 

Consiglio Comunale, è argomento di discussione tra le parti in Conferenza dei Capigruppo, organo 

consultivo nell'esercizio delle funzioni di gestione dei lavori del Consiglio Comunale, all’interno del 

quale possono essere discussi anche argomenti all’infuori dell’ordine del giorno previsto nell’ottica 

di un confronto volto a garantire la buona amministrazione e il perseguimento dell’interesse della 

comunità, come ad esempio tematiche legate anche alla mobilità e alla viabilità. 

Nel caso invece della richiesta di istituzione di una Commissione Consiliare “anti-

Covid19”, come già espresso dalla sottoscritta in sede di Consiglio Comunale di data 5/11/2020, non 

se ne ravvede l’utilità posto che il Sindaco è l’unica autorità sanitaria locale e in quanto tale è il solo 

a poter gestire i dati relativi ai contagi nel rispetto totale della privacy dei cittadini, adottare i 

provvedimenti e le ordinanze di carattere contingibile e urgente con efficacia sul territorio comunale 

e valutare la necessità o meno di attivare il Coc (Centro Operativo Comunale) o il Centro Tamponi 

Comunale. A tal proposito, con un tasso di contagio abbondantemente al di sotto del 3% della 

popolazione residente e un Centro Tamponi convenzionato con l’Apss presso la farmacia del paese 

che riesce a soddisfare le necessità della nostra comunità, come confermato direttamente alla 

sottoscritta dal farmacista, non si ravvede al momento la necessità di attivare altri servizi. 

 

 

        LA SINDACA  

  Dott.ssa Katia Fortarel 

        (firmato digitalmente) 
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